HRIDOFBEE - [ - BIAREDAIHIOBEE(L) BN EEHEN RS

AlFE 1
P JUNARLE
HAOMFIIESHEFD T (FREHE/NMNSZ (%) 9A27H(H) 128~12830%
— CEERIED
F£HH (#EH) 2020.9.27(2)[ 2019.10.13(A)
KR 5 5
om (0) 23.9 23.7
mEAE (ERICE BE(CHEULRVSET (19°C~24°C) FEO 18.075kW/C
_ BEOREERD — 780.0
= SEMESQ (MIEE0st8iEiraCsE) 0.0 [emcmaisms
(DkW) | mmmEE CxOBAOEE) 0=0+0| 780.0 |5 7
(Gebakizh)|
e e _(MJ / m) 2.10~3.00
7 LT 0.289
mERs |2 0.268
(kwh/M3  [{EE10KkWLEL E 0.253
= /mi/KW) IR 10kW i 0.205
iclbﬁﬁg == 134.3
HAEE | pnesmec) [BE0 250.2
(FFkW) RE10kWIL F® 188.2
RE10kWEED 97.7
BEBTONERE(K2) (FKW) (RE10KWEBOHER) | A 15.4
S55t© @D+O+®+D+® 655.0
— .00 52.2
e =ELUF @ 6.4
A0 B IS5 (0+0) 58.6
whiaE [ DOEEE Lo 11.0
(FFkW) BEUATO = @x (/M) 1.4
Sit® D+®B 12.6
(aIBEE]) | [MBRBEL]
F ZEI-TI (NAD) 61.5
BRI (NA)
(L) [EFH 114.9
@) —h%K 1 102.1
7 K _ MoER 13.4
PR ) SAAYRE LRI 11.4
ek | [0 &) (A AR 25.5
(FFkW) (E-1) NP0 655.0
A7 12.6
{A—SEE (E-2) BENES 136.0
[BI4E 3 | IV7#HEN 51O 1,276.0
[ (A) IU7EE (K1) @ 780.0
wK [(C-1) BKREEBHOIBKER® A 167.0
IU7 | &E#pZ|(C-2) BHETEEEDTED A 3.1
TEz[ BAL ((B-1) MEarOBINABEN® A 215.0
XE [(B-2) EEBAGEEIREGEEED 0.0
IV7HREE 10=0— (+D+B+1) 1,165.1
(mBEE] | [MEREU]
BB I 7] 510 1,276.0
(kW) IU7RES i@ 1,165.1
A A—-TEIE HiE O
rgis€31 |(D),(d) REEEZAAENFIMKEED = (B - @) 110.9

(1) ML[1~670EET
(%2) HR1~67DEEIOKWRIEOERET —5ZE(C. BRFEOEEBRFHESEZETH



BRlDESHEEIL—ILICED <HIFEl FAZRIRIL(L) BLIEEIEE HEENL RS

(x)EREH (a) ERBERSELHISTILHOOEHERE () BEESRY-VCEIIHERS (@) A=R—=Hi— )V TIEILR(9/24~4/23) (i) R BEL (m) BEEHICHSELE (9/23~11/27) BU%EE 2
(b) RN RORIFN SN EHA (e) HEERRER/Y— VICEIGIHIEIEN (h) BAREHECEIVEREHHERA (k) BRIBAZCHESBOGHEEORDOHAE  (n) BRSRICHS—EMSIE(6/1~12/29)
_ () IRIEEOBRN 5 1IHIR 20 () BRRBFERETBOLERECEOIGHE (i) ROBLEEHOSETHERE (1) fr2 (FWERNES) (C&3MHBHY [F kwl
BRIGE)-VICE I, B (1) 9827H(8)
EWEI-I SRR HET RIELNHO| A B EQ| 28 (0-0) [ERIBH(X)
e K 0.0 0.0 0.0
AR =it 8.7 8.7 0.0
I 0.0 0.0 0.0
S Sl I I 71 0.0 | 00 | 00
. o Fix (/120 | 52.8 52.8 0.0
EROFE &t 615 | 615 | 0.0 =
BEGBEIN-)VICEIHF. HE (2) 9H827H(H)
FEEmPN Stk BABNO[RIOTEC 2R @-0) | EREH(X)
T 1 A 261 00 26.1 (m)
2 A261] 0.0 26.1 (m)
- 1 A325| A325]| 0.0
PR 2 A325| A325]| 0.0
BkE 1 A340| A340]| 0.0
Al 2 A340 | A34.0]| 0.0
3 A340| A340]| 0.0
4 A340] 0.0 34.0 Q
&t A 253.2] A 167.0] 86.2 —
BEBEN-IICEIE. HEE (3) 9827H(H)
= | e e | FERABNO[BIHEEIQ| 28 (@-0) [EREBA(X)
EHREREORE |SRIBEENEEM 250 A 31 1.9 (n)
BEGEEN-)ICEIHF., HE (4) 9H827H(H)
5 KB ?ﬁjﬁ;ﬁ SEEE| 2R -0 | £REH(0)
22.8
_— A Lo | 228 0.0
B 87 | 687 | 00
WENXN [ 36%]
NAth 32.8 45.5 12.7 (b)
Eam| FEEmones s | 30%] | [ 41%] ’
%W’”brarmﬁuam%ﬁ;m? [ (45.8)
R () A LmEGR [300/0]
Ex%aE | 130 | 66 | A64 | (f)
&t 137.3 | 1436 | 6.3 —
BRREN-VCEDGIH, B (5) 98278(8H)

PEANEBETR | vmmns 1 | S1EEED| 2R @-0) | £
A (PTERE) @(E%; RIEEHEQ 2-0) | EEEH(X)

(ERIRIER) *1ZER= (BASE) 0.0

—EEHOEINEEEN (215.0) 0.0 0.0
BERBN-IICEIH, A% (6) 9H827H(H)
BEURE
BRGE HAD %2 |ATAETEQ| 28 (@-0) | ZRMH(X)
RAAYAERER [H%%]
%2 %?ﬁﬁﬁ;mﬁﬁi?tgi 11.4 114 0.0
ZRUITHBORIKEH [51%] . o
BERBEN-NVICEIHS, A% (7) 9H27H(H)
aslk N
BRaH | mawno |mEHEO|ER -0 [ oA CHE
IR YR [HE%] (FemPE)
i E] 0.0 0.0 0.0 —
I A AT —[0%] 25.5 — A(50),B(23),C(2)
HERES 9H27H(H)
HhHF i A®L
iy (A)BE BALN/ BiEE 76.0%
e | (B)HE BAH /B 66.3%
grmze | 7L (OB B/A) 87.2%
ABKEE 96.0
REE| IUFEERE 40.0
=i 136.0




(&%) SHOFEEE(L)

B AL
. = 9A27H(H)
T REHR/NNSZ 11853053~ 1285
MERE (5
aitei - W GO 25.2
(A) IUFPERE (L) 786.8
(F) BIREI-T (NhH) 78.6
BRI (ND)
) BFH 114.6
) —&KH 86.2
U7 |® hEn 13.6
(B2%) | stian @ NAAR RS 11.2
E1=[0) 9) &R/ A AYR 27.2
TaRE © Ayt IHESE) 638.4
BN (HEED) 8.6
TIU7 e HE 1,129.6
KB E| © BKNAEERDIZKES - BHITREEDRE A 107.8
HINEE |6) EFHOESINEEED - SRR ISERER A A 211.6
) KB - B HNH A 23.4
s hst 786.8

OFmiin (A1) -HHOFEERE (BlfK3) O1A—

IU7PBRESF - IVU7HED

(B) iathixE X2

(C) BKEILE
X3

(A) FuHTI7
K1) BE

(IV7EE)

(F) BRI -TXNH
(H) A AYZELEEIR
(I) MR &R/ (A AT R
3) — KA
(K) Hhzh

GE#E-REF)

(E) AW D
GeEEan)

L) ®EFH

(TV7#H#EHx1)

%1 BEREI—IUEIHDIHEIEOTIY 746,
X2 HEJUNBHERIR (BFTERMR) OERFEHEN.

%3 BAOIBERENTBZZ0.

X4 1 MANZREEERZZD.

S OwEM (BlHE1) O A-IHE

BIROEDIHEIZTIHEE LGB ES

SRESZTHOAAIIIHI N ESQ

(E-2) 1RERER

(B-1) HITEFHHDEI
RWES

(C-1) #IBKFEE
1 DIBIKIEER

(A) LIV
R*) ==

(TU7EBESR)

(B-2) EAHAL
SR
(C-2) BAATRLEE
DFEEB

(E-1) XB=>¢- A

(F) BRI - T NH
(H) NA ARSI
(1) HUEENAATR

(3) —AEKA
(K) bz

(G) E|IRI NS

(L) F=FDH

(TL7#EE 1)

BRI EIEE HEERE]
Bl 3



	1
	2
	3

